

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: 1Kr 3,5.7-12; Psalam: Ps 119,57.72.76-77.127-130; Drugo čitanje: Rim 8,28-30; Evanđelje: Mt 13,44-52

Draga braćo i sestre!

Današnji evanđeoski odlomak koji smo čuli nastavak je Isusovog govora u prispodobama o kraljevstvu Božjem. Isus nastavlja svoj govor u prispodobama ne bi li što bolje približio svojim slušateljima poruku o kraljevstvu Božjem. Tako na pomalo neobičan način, a opet jasno i jednostavno, svojim slušateljima približava sliku tajanstvene stvarnosti kraljevstva Božjega. U tom smislu, evanđelje danas donosi tri kratke prispodobe: o skrivenom blagu, o dragocjenom biseru i o ribarskoj mreži punoj riba. Tim prizorima iz svakodnevnog života, koji su bili vrlo bliski njegovim suvremenicima, Isus im želi približiti svoju poruku. Tako je tema današnjeg evanđeoskog odlomka koncentrirana na kraljevstvo Božje, o kojem Isus govori kroz tri kratke prispodobe. Sve one imaju nešto skriveno, tajnovito, nešto što se ne vidi odmah, a što svojom vrijednošću dolazi do izražaja tek kasnije. Ono što im je također zajedničko jest činjenica da nakon razotkrivanja onoga što je skriveno nastaje velika radost. Upravo to je radost na koju Isus ukazuje svojim slušateljima koristeći ove slike prizore iz svakodnevnog života, a to je radost zbog Božje blizine, zbog blizine kraljevstva Božjega. Iz spomenutih prispodoba vidljivo je da kraljevstvo Božje nije daleko od nas, ne treba ga daleko tražiti. Štoviše, ono je u našoj blizini, samo ga je potrebno tražiti i otkriti. Isus ne želi reći da trebamo promijeniti mjesto svoga stanovanja ili pak svoje radno mjesto i ići u potragu za kraljevstvom Božjim. Potrebno je obavljati svoj posao ili vršiti poziv na koji smo pozvani u mjestu u kojem živimo, ali činiti to na najbolji način što možemo i znamo. Isus ne pravi razliku među ljudima, on želi ukazati na to da je sporedno i nevažno jesam li trgovac, ribar, liječnik, profesor ili nešto drugo. Važno je kako nešto činim, kako svjedočim, kakva je kvaliteta mog rada i moga svjedočenja. Uočavamo, dakle, da kraljevstvo Božje nije, prostorno gledano, daleko od nas. Ono je tu, među nama, samo ga treba potražiti, prepoznati i otkriti. S

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

druge pak strane, iz prispodoba je vidljivo da kraljevstvo Božje nije nešto što bi bilo vremenski daleko. Nitko od osoba iz prispodobe ne oklijeva, ne odugovlači i ne premišlja puno što da učini, nego se odmah usredotočuje na ono što je bitno i dragocjeno. Svi, dakle, žurno i hitro djeluju. U sve tri prispodobe uočavamo da nakon traganja i nakon što otkriju ono što je skriveno, a dragocjeno, svi odmah poduzimaju daljnje korake kako bi to postigli, jer je dragocjenije od svega onoga što imaju. Znaju prepoznati i znaju izabrati ono što je vrijedno i što u sebi ima neprocjenjivu i neprolaznu vrijednost i za tim teže ostavljajući ono što imaju. Iz ovoga je jasno da kraljevstvo Božje od nas zahtijeva i potpunu odlučnost. Pozvani smo tražiti onaj dragocjeni biser riječi Božje i prepoznati ono što je važno u našem životu. Slika koju donosi današnji evanđeoski odlomak odnosi se i na nas vjernike i naš odnos prema Bogu. I nama Isus navješćuje kraljevstvo Božje, koje je besplatan Božji dar čovjeku, ali taj dar pretpostavlja i očekuje ljudsku suradnju. Suradnja ne može biti polovična, samo potpuna. Od nas se traži odlučnost u suradnji s Bogom; ona ne može biti polovična, baš kao što ni mi ne možemo biti polovični vjernici. I nama Isus ovim prispodobama želi skrenuti pozornost da naučimo prepoznavati u svakodnevnom životu ono što je vrijedno, što je neprolazno. Riječ Božja nas i danas potiče da uvijek iznova tražimo i otkrivamo neprocjenjivost dara Božje ljubavi, bogatstvo Božje ljubavi, veličinu Božjeg milosrđa. Isus nas poziva u svoju blizinu, na izvor te Božje ljubavi. I upravo to je izvor one prave, istinske radosti, za koju se isplati sve žrtvovati i za koju se isplati živjeti. Čovjek današnjice zaokupljen svojim brigama i problemima koji ga pritišću, kao da se zaboravio radovati, a pozvani smo tražiti pravu i istinsku radost. Upravo zajedništvo s Bogom izvor je prave radosti i snage za svakodnevni život. Neka naše zajedništvo s Bogom bude uistinu izvor milosti, radosti i snage u životu za svakoga od nas i za čitavu zajednicu.

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.

zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr

27. srpnja - 2. kolovoza 2020

XVII. Nedjelja kroz godinu

(Broj 513/2020)

Riječ Božja

U ono vrijeme: Reče Isus mnoštvu:
»Kraljevstvo je nebesko kao kad je blago skriveno na njivi: čovjek ga pronade, sakrije, sav radostan ode, prodava sve što ima i kupi tu njivu. Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao kad trgovac traga za lijepim biserjem: pronade jedan dragocjeni biser, ode, rasproda sve što ima i kupi ga. Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao kad mreža bačena u more zahvati svakovrsne ribe. Kad se napuni, izvuku je na obalu, sjednu i skupe dobre u posude, a loše izbace. Tako će biti na svršetku svijeta. Izići će anđeli, odijeliti zle od pravednih i baciti ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi. Jeste li sve ovo razumjeli? « **Odgovore mu: »Jesmo.«** **A on će im: »Stoga svaki pismoznanač upućen u kraljevstvo nebesko sličan je čovjeku domaćinu koji iz svoje riznice iznosi novo i staro.«** **Kad Isus završi sve ove prispodobe, ode odande.**

Božanske osobe su subzistentni odnosi, a svijet, stvoren prema božanskom uzoru, splet je odnosa. Stvorenja teže k Bogu, te je samim tim svim živim bićima svojstveno težiti drugim stvarima, tako da u okrilju svemira možemo pronaći nebrojene stalne i tajno isprepletene odnose. To ne samo da nas potiče da se divimo mnogostrukim vezama koje postoje među stvorenjima nego nas također dovodi do otkrivanja ključa našega vlastitog ostvarenja.

Naime, čovjek to više raste, sazrijeva i posvećuje se što više ulazi u odnose, izlazeći iz samoga sebe kako bi živio u zajedništvu s Bogom, s drugima i sa svim stvorenjima. Na taj način on u svojem životu prihvaća onu trinitarnu dinamiku koju je Bog utisnuo u njega u trenutku stvaranja. Sve je povezano, i to nas poziva da sve više rastemo u duhovnosti globalne solidarnosti, koja izvire iz otajstva Presvetog Trojstva.

(Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 240)



RASPORED SVETIH MISA


27. P - Klement, Gorazd, Kristofor; Jr 13, 1-11; Otp. pj.: Pnz 32, 18-21; Mt 13, 31-35	19.00 - Sv. Misa u Kelemenu + Josip god., Katarina i Tomislav Majcen
28. U - Prohor, Nikanor, Viktor; Jr 14, 17-22; Ps 79, 8.9.11.13; Mt 13, 36-43	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Gabrijela Herceg
29. S - Marta iz Betanije, Lazar, Urban; 1Iv 4, 7-16; Ps 34, 2-11; Iv 11, 19-27	19.00 - Sv. Misa u Novakovcu Za Duše u Čistilištu
30. Č - Petar Krizolog, Julija, Maksima; Jr 18, 1-6; Ps 146, 1b-6b; Mt 13, 47-53	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Stojanka Lacković
31. P - Ignacije Lojolski, Ignac, Vatroslav; Jr 26, 1-9; Ps 69, 5.8-10.14; Mt 13, 54-58	17.30 - Sv. Misa u Jalžabetu i Blagoslov pješaka + Andela Horvat
1. S - Alfonso Marija de Liguori, Jonatan; Jr 26, 11-16.24; Ps 69, 15-16.30-31.33-34; Mt 14, 1-12	Oko 6.00 - Sv. Misa na Vinskom Vrh 16.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krštenje 19.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + Marija Vuković
2. N - XVIII. Nedjelja kroz godinu; Iz 55, 1-3; Ps 145, 8-9.15-18; Rim 8, 35.37-39; Mt 14, 13-21; „Jeli su svi i nasitili se.“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA 1.) + ob. Kolonić, Vrabelj i Partaš, Florijan, Marija, Stjepan, Gabrijela i prof. Josip Horvat god. 2.) + Štefanija Franjčić 11.00 - Sv. Misa Marija Bistrica - ŽUPNA

U prisposobama o Božjem kraljevstvu provlači se nekoliko slika. Na prvome mjestu malenost i rast koji zadivljuje: uspoređuje ga se sa zrnom, i to onim najmanjim među svim sjemenkama; s kvascem koji nezaustavljivo daje rasti. Spominju se i oprečne sile koje kušaju zaustaviti ih ugušiti njegov rast: trnje, i kukolj. Kraljevstvo je sam Krist. Sve je nalik njegovu pojavku: tiho, nezamjetno, a ipak preobražavajuće. Uspostava i rast Kraljevstva događa se snagom njegova Duha. Ono i danas raste, tiho, unatoč trnju, kukolju, ili 'zakopanosti' u svagdanje brige. Prisposobe govore o njegovoj nezamjetnosti, ah i o njegovoj sili, ognju. Niz raznolikih slika govori o nepredvidivosti Kraljevstva. Ono je dinamička stvarnost. Ne da se zatvoriti u jednu sliku, jer je uvijek novo. I sami ćemo ga osjetiti u ljepoti dragocjenoga blaga, ali i u snazi mreže koja zahvaća sve, dobre zajedno sa zlima.

U životu postoje različite vrijednosti, i svi imamo iskustvo da smo se zbog neke veće vrijednosti bili spremni odreći neke manje. I često to nismo ni doživljavali kao žrtvu, nego nam je čak bilo drago odreći se, samo kako bismo dobili to nešto veće. Vječno zajedništvo s Bogom je veličina koja je nemjerljiva s bilo čim zemaljskim. Kad čovjek jednom otkrije tu vrijednost, onda sve drugo u njegovu životu postaje relativnim. Zemaljske stvarnosti i dalje zadržavaju određenu vrijednost i značenje, ali shvaćamo da nam one nisu cilj. Tada čovjekov život zadobiva novi smjer jer u svemu polazi od vječnosti.

Dragi župljani!

Danas tjedan 2. kolovoza hodočastimo MB Bistričkoj. Idemo osobnim prijevozima. Po dolasku na Bisticu idemo u zajedničkoj procesiji od kipa MB u podnožju kalvarije u baziliku noseći naše djevojke kip Majke Božje. Nakon ulazne procesije biti će prilika za Sv. Ispovijed a u 8.30 započinje zajednički križni put po bistričkoj Kalvariji.



Koncelebrirana hodočasnička Sv. Misa biti će u 11.00 sati . U 15.30 sati biti će završna procesija i polazak prema doma. U petak predvečer u 17.30 sati nakon mise biti će blagoslov i polazak naših hodočasnika pješaka na Bisticu. A u subotu 1. VIII. Oko 6.00 sati biti će misa na Vinskome Vrh odakle zajedno dolazimo u Bistričko svetište. Pozivam također i sve ostale da nam se pridruže ovom misnom slavlju u Bistričkom pravedištu na Vinskom vrhu. Majko Božja Bistrička moli se za nas! Mi smo tvoji putnici blagoslovi nas!

*Od nedjelje poslije podne 26. VII. pa do petka do večernje mise 31. VII. na godišnjim sam odmoru. U slučaju hitnosti (sprovod ili isповijed) nazovite vlač. Zorana Gložnića župnika u Kućan Marofu br. telefona: **042/641-436***

Mi smo privilegirani naraštaj. Imamo zapisano svjedočanstvo o Kristovom djelovanju, imamo Crkvu i svjedočanstvo brojnih muškaraca i žena da je moguće živjeti kršćanstvo.

Zadnji redci današnjeg evanđelja ne samo da završavaju treći veliki Isusov govor u Matejevu evanđelju nego također sažimaju glavno vjersko stajalište ovoga evanđelista: iznijeti i staro i novo. Evanđelje po Mateju premošćuje hebrejsku Bibliju s njezinim ispunjenjem u Isusu i kršćanskoj zajednici. Dragocjeni biser pronađen je u polju drevne vjere: sve je žrtvovano radi njega. Kratka prisposoba o mreži bačenoj u more vodi do ozbiljne odluke. Sve što je loše izbacuje se. »Tako će biti na svršetku svijeta.«

KRŠTENJE



subota 1. VIII. 2020 u 16.00 sati

Mila Filipašić Elena Pavličević

USUSRET MAJCI BOŽJOJ BISTRIČKOJ

Majko Božja Bistrička,

Ti si u svojoj majčinoj dobroti odabrala u našem Hrvatskom zagorju mjesto koje se po Tebi zove Marija Bistrica. Tu se časti Tvoj čudotvorni lik. Tu je Tvoje Svetište u kojem svoju djecu obasipaš svojim milostima. Tu liječiš duhovne i tjelesne rane zemaljskih patnika i ispunjaš želje onih koji se pouzdano k tebi utječu. Ti poznaješ sve moje duševne i tjelesne potrebe. K tebi kao Božjoj i svojoj Majci odlučio sam doći, da Ti otvorim svoje srce i izrazim svoje želje. Ti me Isusova i moja Majko, koja u svojoj dobroti nikada nikoga nisi od sebe odbila, milostivo saslušaj i usliši. Amen.

Čitava naša budućnost ovisi o ravnoteži. Potrebno je učiniti čvrst i odlučan korak u pravom smjeru. Prema prisposobi o mreži, sve stoje beskorisno mora se izbaciti. U nama treba ostati samo ono stoje u skladu s našim novim životom. Novi život prelazi u vječno kraljevstvo u našem srcu. Naš je život prožet vječnošću koja mu daje novi smisao i značenje.

Nakane Apostolata molitve za mjesec kolovoz 2020.

Opća: Primorje

Molimo za sve one koji rade i žive od mora, među njima za mornare, ribare i njihove obitelji.

Biskupska: Ljubav prema našoj domovini

Da žrtva onih koji su svoje živote darovali za slobodu domovine urodi u svima nama ljubavlju prema istini o našoj povijesti, odgovornosti za napredak društva i razlogom za ostanak u domovini.